

Краевая выставка «Прабабушкин сундук»

ДХШ им. В.А.Филиппова является краевой базовой школой по декоративно-прикладному искусству, которая организовала эту выставку. Цель выставки – привлечь внимание учащихся к изучению истоков материальной и духовной культуры населения Кубани, сохранить связь поколений через развитие интересов учащихся к изучению прикладного творчества и эстетических идеалов своих бабушек, людей старшего поколения. В выставке приняли участие родители учащихся, их родственники и жители района, в котором находится школа.

Открытие состоялось 28 ноября 2007 г.













